
 

УХВАЛА 

вченої ради Львівського національного університету природокористування 

від 09.10.2024  

«Про пропозиції до складу комісії з реорганізації ЛНУП» 

 

Розглянувши лист Міністерства освіти і науки України № 3/6820-24 від 

30.09.2024, вчена рада зазначає таке. 

 У Львівському національному університеті природокористування відбулися 

засідання вченої ради 26.09.2024 та Конференція трудового колективу ЛНУП 

30.09.2024, а також студентське віче 07.10.2024, на яких висловлено незгоду щодо 

приєднання Львівського національного університету природокористування до 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 

імені С.З. Ґжицького (фактично ліквідація ЛНУП). 

Учасники Конференції трудового колективу Львівського національного 

університету природокористування  ухвалили текст звернення до Президента України 

Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО, Голови Верховної Ради України Руслана 

СТЕФАНЧУКА, Прем’єр-міністра України Дениса ШМИГАЛЯ, Міністра освіти і 

науки України Оксена ЛІСОВОГО, начальника Львівської обласної військової 

адміністрації Максима КОЗИЦЬКОГО, в.о. голови Львівської обласної ради Юрія 

ХОЛОДА, які одразу скерували до вказаних адресатів. Окрім того, створили Комітет 

захисту університету та ініціювали подання Петиції до Кабінету Міністрів України. 

На Конференції трудового колективу Львівського національного університету 

природокористування зазначено, що представники Міністерства освіти і науки 

України не зустрілись із колективами працівників та студентів університету, не надали 

жодних економічних, соціальних чи інших обґрунтувань доцільності  приєднання 

ЛНУП до іншого закладу вищої освіти. На зустрічі заступника Міністра Міністерства 

освіти і науки України Михайла ВИННИЦЬКОГО із ректоратом Львівського 

національного університету природокористування йшлося про рівноправне 

об’єднання двох закладів вищої освіти на паритетних засадах. Окрім того, учасники 

студентського віче ухвалили звернення до органів обласної та центральної влади 

України, в якому акцентується на тому, що ніхто із владних структур не обговорював 

заданого питання із студентами як рівноправними учасниками освітньо-виховного 

процесу, а отже ‒ не почув їхніх думок та пропозицій. 

На 09.10.2024 колектив Львівського національного університету 

природокористування не отримав жодної відповіді на усі свої звернення. Нинішня 

ситуація призвела до соціального напруження в колективах працівників, студентів та 

мешканців міста Дублян, для яких Львівський національний університет 

природокористування є містоутворюючою структурою. 

 

 



На підставі обговорення цього питання вчена рада 

 

УХВАЛИЛА: 

 

1. Висловити незгоду з реорганізацією шляхом приєднання (ліквідації) 

Львівського національного університету природокористування до Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 

С.З. Ґжицького. 

2. Просити Міністерство освіти і науки України звернутися до Кабінету Міністрів 

України з клопотанням про скасування Розпорядження № 912-р від 26.09.2024 «Про 

реорганізацію Львівського національного університету природокористування». 

3. На підставі підпункту 6 пункту 5.3.7. Статуту ЛНУП не погоджуватися на 

реорганізацію відокремлених структурних підрозділів (фахових коледжів) ЛНУП. 

4. Звернутися до Міністерства освіти і науки України щодо відтермінування 

утворення комісії з реорганізації Львівського національного університету 

природокористування (фактично ліквідації університету) до часу отримання 

колективом університету відповідей на звернення до владних структур та завершення 

голосування по Петиції №41/007292-24еп до Кабінету Міністрів України «Про 

скасування розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2024 р.                

№ 912-р «Про реорганізацію Львівського національного університету 

природокористування»». 

5. Зобов’язати голову вченої ради Львівського національного університету 

природокористування надіслати цю ухвалу Міністерству освіти і науки України. 

 

Присутні 56 осіб з 69 членів вченої ради ЛНУП. 

Результати голосування: «за» – 56, «проти» – 0, «утрималися» – 0. 

Протокол засідання № 3 від «09» жовтня 2024 року. 

 

 

 

 


